

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 6 ноября 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 178 (14056)
Цена 2 коп.

ГОРОД ПЕРЕД ПРАЗДНИКОМ

Люберецкие улицы, дома, площади, заводы и фабрики оделись в праздничный наряд. Город преобразился. Яркие панно, лозунги, разноцветные флаги видны повсюду. Над главной улицей — Октябрьским проспектом слегка колышутся на ветру алые полотна: «Да здравствует 67-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!», «Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик!», «Слава Коммунистической партии Советского Союза!» Торжественно звучит заверение люберчан: «Все, что наметила партия, выполним!»

С наступлением вечера город озаряется разноцветными огнями. Гирлянды лампочек завили над шоссе, окаймляли праздничные стелды. Мигают световые табло. Праздничный вид города придает людям торжественное настроение.

Распахиваются двери магазинов. Идет покупка подарков. Оживленно в универсаме «Спутник». Приобрести можно многое: галантерейные, трикотажные, парфюмерные изделия, одежду. В канун праздника в магазин поступили новые партии товаров. И это привлекло внимание горожан и гостей нашего города.

Предлагают свои услуги и продавцы, овощные павильоны, лотки уличной торговли. Помидоры, яблоки, груши, маринованные грибы, консервы — все это припасено торговыми организациями к праздничному столу. А работники рынка позаботились о продукции южных районов. Из Волгоградской области доставлено более 20 тонн арбузов, которые можно сейчас купить. А незадолго перед этим люберчанам продано 14 тонн арбузов, поступивших из Ростовской области.

— Арбузы на нашем рынке очень хорошие, — говорит заведующая пищевой контрольной станции Полина Михайловна Томасова. — Вкусны и краснотерские груши. Ятарны свежие помидоры из Запорожской области. Привозят сейчас на рынок излишки своей продукции садоводы и огородники Люберецкого и соседних районов.

Яркие афиши пригласили жителей района побывать 3 ноября в Люберецком Дворце культуры и городском парке. Здесь раскинула свои павильоны и

РЕПОРТАЖ

торговые ряды предпраздничная ярмарка. Посетителям предлагались трикотажные и швейные изделия, обувь и другие предметы для дома, для семьи. Много товаров было представлено в субботу и воскресенье на областной ярмарке, проводившейся в Люберецком парке. А завтра и послезавтра здесь пройдут народные гулянья с шашлыком и чаепитием, аттракционами.

В предпраздничные дни всегда напряженно работают отделения связи. Люберецкие связисты к этому всегда готовятся. В районном узле связи к услугам посетителей — праздничные открытки с надписями «Слава Великому Октябрю!», «С праздником Октября!» и другими. Они представлены на витринах, чтобы посетители могли выбрать на свой вкус. В отделе телеграмм — образцы художественных бланков, на которых могут доставить телеграмму адресату.

Заполнены кабины междугородних телефонных разговоров. Это и понятно. По телефону можно поздравить быстрее срочной телеграммы. А почему

не воспользоваться такой возможностью, если современная телефонная связь позволяет люберчанам вести переговоры с очень многими городами страны. И это — одна из ярких примет нашей действительности.

По городу пройдут колонны демонстрантов. В центре его уже возведена трибуна. А на предприятиях заканчиваются последние приготовления. Обновляются экспонаты, готовятся украшения колонн. Трудящимся города есть что показать. Их изделия имеют широкую известность. Велики у нашего города интернациональные связи. Во многие страны отправляются из Люберец сельскохозяйственная техника, торговое оборудование, издания научно-технической информации, буровой инструмент и другая продукция.

Демонстрируя свои трудовые достижения, люберчане восславят имена борцов за Советскую власть, имена защитников завоёванных Октябрем, героев сегодняшних дней. В минувшую пятницу, как и всегда, молодежники возлагали цветы у Вечного огня. Защитникам Родины нынешнее поколение обязано своим счастьем и поклоняется им. Широкий размах приняло современное в честь 40-летия Победы.

Демонстранты соберутся у памятника революционера 1905 года машиниста А. В. Ухтомского, пройдут по улицам борцов за народное счастье Волковской и Смирновской, торжественно промаршируют по Октябрьскому проспекту. И этим впечатляющим шествием будут любоваться тысячи зрителей.

Город готовится к большому всенародному празднику.

П. БИЦУКОВ.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМЫЙ СОЮЗ РАБОЧЕГО КЛАССА, КОЛХОЗНОГО КРЕСТЬЯНСТВА И НАРОДНОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ!

ДА ЗДРАВСТВУЮТ НЕРАСТОРЖИМОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО И БРАТСКАЯ ДРУЖБА НАРОДОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА — ЖИВОТВОРНЫЙ ИСТОЧНИК СИЛЫ НАШЕГО ОБЩЕСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



УДАРНИК ПЯТИЛЕТКИ

В хорошем настроении встречает 67-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции термист завода буровых машин и инструментов А. П. Беляев. Вместе со сверстником Ю. А. Леоновым, работая на единый наряд, он добивается ежемесячной выработки на 160—170 процентов.

Анатолий Петрович уже в течение двадцати пяти лет ударно трудится на термическом участке предприятия. Переводки производства, неоднократный победитель социалистического соревнования, он недавно получил заслуженное звание «Ветеран труда», а также стал ударником одиннадцатилетия. Его фотография периодически появляется на Доске почета гостра. Такой чести Анатолий Петрович удостоен за свою добросовестную и качественную работу, а также стабильно высокие показатели на предоктябрьской трудовой вахте.

На снимке: термист А. П. Беляев. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ПОКОРЕННАЯ ВЫСОТА

Большую трудовую победу одержали в канун всенародного праздника — 67-й годовщины Великого Октября — животноводы Токаревского животноводческого комплекса госплемзавода «Петровское»: досрочно выполнили план четырех лет пятилетки по продаже государству молока, а он был солидным, более 14 тысяч тонн!

Сегодня на счету токаревец уже более 300 тонн сверхплановой продукции. «А бюджет реализовано до конца года еще не менее 630, — уверенно говорит начальник комплекса Вера Анисимовна Кудашова, — ведь впереди почти два месяца работы».

Успешно взятый рубеж, теплые поздравления руководителей и общественных организаций племобъединения «Петровское» с трудовой победой, близость великого праздника еще выше подняли настрой в коллективе на большие дела. Как всегда, в авангарде соревнующихся за выполнение социалистических обязательств идут коммунисты-операторы машинного доения: Герой Социалистического Труда Лидия Николаевна Миронова и кавалер ордена Трудового Крас-

ного Знамени Анна Александровна Васильева. Лидия Николаевна, обслуживая сто первотелок, обязалась надоем от каждой по 5200 килограммов молока, сейчас уже получено по 4370. Это говорит о том, что слово с делом у героя труда не расходится.

Коровы, раздоенные Лидией Николаевной, попар в основные группы, радуют высокой продуктивностью. Особенно у тех операторов, которые настойчиво продолжают дело, начатое Мироновой. Так, например, супруги Бузаловы, Александр Антонович и Раиса Парфирьевна, надоели за десять месяцев от каждой из 86 коров по 5108 килограммов. Свое обязательство — выйти к концу года на 6100 — они выполняют успешно. Верны своим обязательствам операторы Елена Николаевна Михалева, Ирина Вячеславовна Филиппова, Нина Дмитриевна Старостина, Лидия Дмитриевна Андреева и другие. Им помогают получать высокие надое фуражиры Виктор Николаевич Есехин, Павел Канаевич Левин и Василий Антонович Горских.

В. ГРОМЫКО.

У ДАРНО проходит предпраздничная трудовая вахта в МСУ-9 управления строительства № 2 Минавтотдора РСФСР. Большой успех выпал на долю комплексной бригады Н. И. Яковлева, которая работает по методу коллективного подряда.

Более 70 процентов трудовых коллективов нашего управления применяют такой метод. И это сказывается на делах. План по производству строительно-монтажных работ за истекшие три квартала перекрыт на 4,1 процента. Причем больше половины их выполнено именно за счет подряда.

Показательные и другие результаты. Экономия за счет снижения себестоимости составила около 170 тысяч рублей.

Многие водители АТК-19 приняли повышенные социалистические обязательства в честь 67-й годовщины Великого Октября и успешно выполняют их. На предпраздничной трудовой вахте особенно отличаются шоферы автоколонны № 3, возглавляемой А. Т. Петруниным. Они добились наилучшего коэффициента выхода машин на ли-

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Достигнута и значительная сверхплановая прибыль — 139,6 тысячи рублей. Рост производительности труда за девять месяцев — 1,2 процента, что также выше запланированного. Значительную роль в наших достижениях сыграло внедрение 54 рационализаторских предложений с экономическим эффектом около 200 тысяч рублей. Трудящиеся МСУ-9 добились также существенной экономии цемента — 201 т, моталла — 52 т, горюче-смазочных материалов — 8,4 т, а также электроэнергии — 86 тысяч киловатт-часов.

В целом управление было признано в числе победителей

социалистического соревнования среди трудовых коллективов Люберецкого района.

С опережением времени трудятся все наши мостостроители, но наибольшая заслуга в этой бригаде Н. И. Яковлева, которая завершила выполнение плана текущего года еще в конце третьего квартала. Отличилась также машинист автокрана И. С. Козырев, водитель В. В. Бутенин, монтажники В. В. Евстратов и А. Г. Матвеев. Все они работают с огнем на строительном-монтажном участке № 3, которым руководит прораб А. И. Калачев.

З. ТУЧИНА,
инженер по соревнованию.

УСПЕВАЮТ ВЕЗДЕ

нию — 0,691. Здесь лидирует бригада П. И. Мешка.

Хорошие результаты и в других трудовых коллективах АТК-19. Так, в автоколонне № 1 призовые места в социальном соревновании завоевали бригады А. А. Емельяникова, Н. В. Семенова и В. В. Егорьева, у которых тоже довольно высокий коэффициент выхода

машина на линию. Первенство в трудовом состязании вновь одержали водители под руководством А. И. Соловьева.

Во второй автоколонне лучшими признаны коллективы Чукова и Моголасова.

Наши передовики успешно применяют метод бригадного подряда на большинстве участков работы.

Д. ГРИГОРЬЕВ,
секретарь партийной организации АТК-19.

НЕ ПОРЫВОМ — НАСТУПЛЕНИЕМ

Комсомольская организация фабрики им. Октябрьской революции, насчитывающая в своих рядах 600 человек — одна из крупнейших в районе, с богатыми историей и традициями. И нередко мы бываем свидетелями того, как продолжая героические дела ударников первых пятилеток, стахановцев, молодые текстильщики выходят с ценными починками, инициативами. То есть, боевой дух старших поколений живет и воплощается в успехи, несущие славу коллективу. Взять к примеру, социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Восемнадцать комсомольцев, в числе которых Ольга Касимова, Мария Самсонова, Галина Наумегова, Любовь Егорова, взяли обязательство: к 9 мая 1985 года завершить личные пятилетние задания. К знаменательной дате ткачиха Тамара Семеновна, кстати, избранная в новый состав комитета ВЛКСМ, выполнит более 7 годовых заданий. На фабрике 11 комсомольско-молодежных бригад, все они в юбилейном соревновании выполняют производственные задания на 105—107 процентов. Наибольших успехов добивается комсомольско-молодежная бригада под руководством Н. Н. Кудашева.

На состоявшейся недавно отчетно-выборной комсомольской конференции вопрос о более активном участии молодых тру-

женков в производственной деятельности коллектива, увеличении вклада в повышение эффективности и качества работы вызвал живое обсуждение.

От комсомольцев прядильного и ткацкого производства, слушателей школы комсомольской политики, которую ведет пропагандист В. К. Хижный, поступило предложение: вызвать на соревнование комсомольско-молодежные бригады родственного предприятия г. Ленинграда фабрики им. Петра Анисимова. Инициатива возникла и была обсуждена на занятии на тему «Социалистический образ жизни и молодежь». На конференции предложение было поддержано, и решение ее обязало новых состав комитета ВЛКСМ разработать условия соревнования и ввести их в действие с начала нового года.

Мастер смены прядильного производства Александр Таганов рассказал об инициативе под девизом «Каждый грамм хлопка — в ткань», действующей на Щелковском хлопчатобумажном комбинате. Как сказал А. Таганов, молодые труженники фабрики имеют все возможности на каждом этапе производства, от подготовительного до прядильного, полнее использовать резервы экономики. Значительную роль здесь должна сыграть работа постов «Комсомольского проектора». В поддержку предложения по усилению режима экономики решено провести конкурс на лучшее

рационализаторское предложение, способствующее снижению количества угаров, обрывности нитей, уровня шума.

На фабрике идет реконструкция, замена оборудования на современное, высокопроизводительное, совершенствуется организация труда. В обновлении производства всюду участвует молодежь.

Уже по этим примерам видно, что замыслов, идей, добрых желаний у комсомольцев фабрики хватает. А вот настойчивости, постоянного наступательного «нажима», чтобы до конца довести задуманное, у комсомольской организации недостаточно. И еще наблюдается некоторое «волнообразие» в работе: одно направление усиливается, другое ослабляется.

На конференции выявились причины такой «болезни». Часть комсомольцев несет наибольшую общественную нагрузку, один, к примеру, имеет 2—3 поручения, другой — в стороне от дел. Отсюда и «незавершенка» хороших начинаний.

Значит, в будущей деятельности комитета комсомола надо расширять актив, лучше организовать его работу, добиться более действительной слышимости как достижений, так и недостатков. Остающиеся в «тени», не заручившись делами слабее чувствуют ответственность перед комсомольской организацией, перед коллективом. И видно, потому почти половину проступков, нарушающих трудовой дисциплины, допускает молодежь фабрики.

Конференция в своем решении наметила меры по улучшению всей работы. Важно их выполнять, довести до полного завершения.

И. СТОРОЖУК,
инструктор ГК ВЛКСМ.

НЕДЕЛЯ РЕВОЛЮЦИОННОЙ СЛАВЫ ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Словно живая история прошла перед юными люберецкими, собравшимися в День рождения комсомола в Доме культуры завода им. Ухтомского на очередное занятие клуба «Призыв».

Представители разных поколений, очевидцы и участники знаменательных событий, рассказали ребятам «о времени и о себе».

Большое впечатление произвели на юных люберец слова А. В. Винокурова (генерала в отставке), достойного представителя молодой гвардии рабочих и крестьян. Он вступил в ком-

сомол в 1919 году, а в 1920 году — в партию. Прошел путь от рядового бойца Красной Армии до генерала, участвовал в Великой Отечественной войне. Ветеран рассказывал, как, преодолевая лишения и трудности, молодежь в первые годы Советской власти строила и защищала новую жизнь, завоевания Октября.

Волнущее прозвучало выступление П. В. Колпачева, комсомольца 20-х годов, возглавляющего районный штаб Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам револю-

ционной, боевой и трудовой славы.

О подвигах комсомольцев-люберец в годы Великой Отечественной войны рассказала В. И. Шемереко, которая в это время была секретарем горкома ВЛКСМ в нашем районе.

Член Союза журналистов СССР Ф. Ф. Подорский выступил с рассказом об истории комсомольской организации завода им. Ухтомского, которая скоро будет отмечать свое 65-летие.

Встреча закончилась смотром-конкурсом военно-патриотической и комсомольской песни. С интересной программой выступили ребята из 43-й и 115-й школ.

Р. ЕФИМОВ.

Почти 35 лет хранил камчатский вулкан Горелый эту тайну. Прогорев ее, помогало очередное извержение, когда оплывавшая масса расплава в 1960 году лезла на одном из склонов. На каменистом участке земли геологи обнаружили обломки самолета. События о начале в УВД Камчатского облсплокома.

Выяснилось имя летчика — Иван Владимирович Деркачев.

Ночью 18 августа 1945 года советские самолеты, базировавшиеся на Камчатке, челночными рейсами летали в сторону Курилы. Выполняли боевые за-

дания по прикритию наземных войск и моряков Тихоокеанского флота, штурмовали острова Шуму. Неожиданно пришлось тогда авиаторам. Оглу из долазав ванта машины Деркачева пробило сварком, повреждение мотора не даю возможность летчику долететь до аэродрома. Пилот попытался сесть на снежник, не выпуская шасси...

На снимке: журналист Виктор Коротких и капитан Владимир Шагин рассматривают пробитую лопасть самолета.

(Фотохроника ТАСС).



НА ВСЮ ЖИЗНЬ

С утра небо хмурилось, моросил нудный дождик, а в темноте неке словно солнце и тысячи радуг щедро разбросали яркие краски, уложили их в живописные узоры ковров.

На многоцветном фоне, среди движущихся станков, полотен и тканей, увлеченных делом, выделяется фигура высокого подтянутого мужчины с приятными чертами лица. То и дело к мужчине, на котором и рабочая спецовка сидит как-то по-особому ладно, подходят люди. Спрашивают, советуются, а он объясняет, идет к механизмам, смотрит, показывает и все — без суеты уверенно и четко.

— Евгений Николаевич Щедрин, — уважительно и с гордостью говорит секретарь местного парторганизации Е. П. Тормышев, — наш инженер-технолог. Большой души человек и отличный специалист. Сам, как говорится, прошел огни и воды и многих молодых вывел на прямую дорогу жизни.

Из разговора с Е. П. Тормышевым узнаю, что Евгений Николаевич более трех десятков лет трудится на Люберецком ковровом комбинате, здесь в 1961 году вступил в партию, всегда душой болеет за производство, за успехи коллектива. Участвовал в оказании технической помощи текстильщикам Монгольской Народной Республики, удостоен медали «За трудовое отличие». А слова о том, что в молодости Е. Н. Щедрин награжден медалью «Партизану Отечественной войны» напоминали известную поэтическую строку: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». Хотя иной смысл вкладывал автор, но мне видится в двух наградах, в двух жизненных веках, одна и та же твердость духа.

Шел октябрь. И у проходной комбината ковровщиков встречался планат: «С 1 октября объявляется ударная трудовая вахта, посвященная партизанам и подпольщикам».

У Евгения Николаевича самое близкое отношение к вахте — и как организатора высокопроизводительной работы, и как бывшего бойца-партизана. Что и говорить, он как живая связь героического прошлого, настоящего и будущего. И слово, дело ветерана, его место — впереди, на правом фланге рабочего строя — ощущаются в цене.

...В ту суровую годину двери боекоматов осаждали юные добровольцы. Поколение, взявшее эстафету у Корягина, Лазо, Вонювра, рвалось защитить родную страну.

— Ну что ты все ходишь? Тебе еще 15 лет! — говорил Евгений усталый, с воспаленными от бессонницы глазами воеником. — Рано тебе на фронт!

Он, Евгений Щедрин, сделал единственную в жизни приписку — прибавил себе год. И стало в партизанской бригаде в 1942 году из одного бойца-раз-

ведчика больше. Бригада действовала вблизи г. Себеж Калининской (ныне Псковской) области. Места лесистые, болотистые. Трудно было с продовольствием и оружием. И спать приходилось в сырых землянках, а то и под открытым небом. Но народные мстители не давали покоя фашистским оккупантам. Минировали мосты, пускали под откос эшелоны, совершали дерзкие налеты на вражеские гарнизоны.

Однажды группе партизан во главе с Е. Щедриным командир поручил взять данные о движении вражеских эшелонов по железной дороге. Разведчик Марусе Натунич предстояло связаться с учительницей — подпольщицей в деревне Дворичи и получить сведения. В деревне партизаны попали в засаду. Завязался ожесточенный бой. Девушка упала замертво, и ее товарищи решили, что она убила. Несколько позже пришла весть, что партизанку тяжело ранено, и фашисты ее изверги подвергли ее жестокому пыткам. Не добившись ни слова от отважной комсомолки, враги живьем закопали ее в землю.

Пенавистью кипели сердца партизан. Евгений и его товарищи поклялись отомстить врагам. Глубокой ночью группа Е. Щедрина скрытно подобралась к железнодорожной насыпи. Партизаны заметили охрану и уснула. Решили дожидаться рассвета. И вот днем, когда фашисты ослабили внимание, подрыжки быстро заминировали полотно. Поезд с живой силой врага пущен под откос. Трудным оказался отход к лесу. До него 3 километра, а пришлось, отстреливаясь, добираться ползком долгие часы.

После та же группа партизан подорвала еще два вражеских эшелона с техникой.

Вот-вот должен был двинуться стремительно на запад фронт. Ждали с нетерпением этого дня партизаны, готовились к нему и враги. Фашисты затеяли крупную карательную операцию, намереваясь обезопасить свой тыл. С тяжелыми боями основные силы партизан вышли из окружения. Считали в числе погибших группу из шести партизан, среди которых находился Е. Щедрин. Отрезанные от своих, они неделю выжидали из вражеского кольца, отстреливаясь, уходили от преследования. По пути народные мстители выявили и расстреляли фашистского прислужника. Он хотел передать врагу списки людей, родные которых воевали на фронте.

На всю жизнь у Щедрина осталась непримиримость к чуждым нашему обществу явлениям. Евгений Николаевич — активный агитатор и руководитель добровольной народной дружины цеха.

Э. ЗЕЛЕНИНА,
внешт. корр.

БЕСЕДЫ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

„Я ВИДЕЛ СОЛНЦЕ ОКТЯБРЯ“

В рабочем кабинете В. И. Ленина в Кремле стоит на письменном столе конторка, в которую вложена товенькая брошюра — Программа партии. Рядом — в книжном шкафу, на этажерке — много разных книг и брошюр. Но эта была под рукой всегда. И, конечно же, не случайно.

Сейчас, когда приближается 67-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, советские люди настойчиво трудятся над реализацией планов коммунистического созидания, намеченных ленинской партией. Праздник Октября по традиции является ярким свидетельством непоколебимого единства партии и народа, верности заветам Ленина.

В кабинете В. И. Ленина, как драгоценная реликвия, хранится еще один документ — «Декрет о мире», подписанный великим вождем. И не случайно праздник советских людей имеет ог-

ромное международное значение, отмечается трудящимися во всех уголках земного шара. Октябрь будут чествовать прогрессивные люди всей земли.

...«Я видел солнце Октября», — говорил в беседе с журналистами ветеран американского коммунистического и рабочего движения Арт Шилдс. Высокий, стройный, убеленный сединами, но по-юношески бодрый, этот 94-летний человек, большой друг Страны Советов был награжден орденом Дружбы народов за активную многолетнюю общественно-патриотическую деятельность, направленную на развитие и укрепление дружбы и сотрудничества между народами США и СССР. Октябрьскую революцию он встретил на Аляске, работая докером вод-

ном из морских портов. Тогда же он возглавил профсоюзный комитет «В защиту Страны Советов!» Нет антантовской интервенции против Советской России! Шилдс и его друзья организовали сбор средств в фонд Советской России.

После того, как советский народ ноголову разгромил интервентов и внутреннюю контрреволюцию, он сразу же приступил к планам созидания. Для их осуществления необходимы мир, разрядка, нормальное развитие международных отношений. Ленинская партия, Советское государство были и всегда будут самыми последовательными борцами за мир, безопасность и сотрудничество народов. Недавние и убедительные

тому свидетельства — ответы товарища К. У. Черненко на вопросы американской газеты «Вашингтон пост», предложения, выдвинутые Советским Союзом на последней сессии Генеральной ассамблеи ООН. В Призывах ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции есть обращение к народам нашей планеты — в нем в конкретизированном виде изложены неотложные задачи, от успешного решения которых зависит судьба мира на земле:

«Народы всех стран! Усиляйте борьбу за устранение угрозы ядерной войны! Расширяйте и сплачивайте антивоенное движение!

Обуздаем гонку вооружений, отстоим разрядку и мир!»

В. МАТЯШ,
(ТАСС)

НА ДОСТИГНУТОМ НЕ ОСТАНОВИМСЯ

С хорошим настроением встречают труженники колхоза им. Ленина 87-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Годовой план продажи государству сельскохозяйственной продукции выполнен как по овощам, картофелю, так и по молоку, мясу. На сегодня животноводы произвели 1052 тонны молока и 7120 тонн огурцов, помидоров, капусты, моркови, зеленых культур. И хоть сезон массового производства витаминной продукции закончен, мы еще продаем люберецким зеленым луком, свеклой, салатом. В эти дни овощеводы защищенного грунта собирают специально к праздничному столу огурцы и томаты со второго оборота. Продолжается реализация белокочанной капусты поздних сортов, выращенной в поле.

В большинстве же теплиц полным ходом идет подготовка к будущему урожаю; вывозятся растительные остатки, про-

водится пропарка грунта, ремонтируется оборудование.

Не сидят сложа руки и полеводы. Материалы октябрьского пленума ЦК КПСС, совместное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О одновременной программе мелиорации, повышения эффективности использования мелиорированных земель в целях настоящего фонда страны» заставили специалистов агрономической и инженерной служб всерьез задуматься о том, как добиться более высокой отдачи от каждого гектара пашни.

Кроме мелиорированных земель в пойме Москвы-реки, наш колхоз получил в свое пользование малопродуктивные угодья в Ступинском районе. Частичное улучшение на них уже проведено, что дало возможность в течение лета бесперебойно получать зеленую подкормку для дойного стада и создать запас сена, сенажа и

силоса на зиму. Но на этом наше хозяйство не остановится.

Прежде всего мы должны надежно застраховать урожай от засухи. Уже ведутся работы по сооружению пруда — накопителя влаги. Будут строиться и оросительные сети.

Растения легче переносят засуху, если почва удобрена необходимыми органическими и минеральными веществами, поэтому в Бесплятовском отделении колхоза создается запас компоста. Улучшая наши земли, мы пользуемся помощью районного производственного объединения «Сельхозхимия».

Нынешний год близится к концу, и мы, работники планово-экономической службы колхоза, уже прикидываем, какими же будут его результаты. Ожидаем получить прибыль 2 млн. 400 тысяч рублей. Рентабельность должна подняться с 25 процентов в прошлом году до 33 процентов в нынешнем. Движемся вперед планомерно. Но этого недостаточно. Изучаем опыт контроля производственных затрат с помощью лимитно-чековой системы, чтобы применить его у себя в хозяйстве и углубить хозяйственные отношения коллективов.

Н. ПРАДЕД,
главный экономист
колхоза им. Ленина.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА СТРОЙКЕ

Бодрые молодые голоса доносились из окон строящегося нового жилого дома в пятом микрорайоне Люберец. Девушки весело подбадривали друг друга. Молодые маляры из бригады Анны Васильевны Шершневой с завистью смотрели, как ловко обращается с инструментами их вояка. Г. И. Гусева, О. В. Копылова, Л. Н. Дудина, Г. И. Щедрова совсем недавно пришли на стройку из профессионально-технического училища. Но они сразу же почувствовали материнскую заботу со стороны Анны Васильевны.

— Наставница уделяет немало внимания своим подопечным, — говорит старший инженер отдела труда и зарплаты СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» А. Г. Захарова. — Не считаясь с личным временем, она постоянно занимается с вновь прибывшими, передает им секреты своего мастерства.

А поделиться есть чем. В конце пятидесятых годов в одно из строительных подразделений треста «Обособстрой» № 2 пришла молодая застенчивая девушка. Спустя немного времени она усвоила азы нелегкой, но творческой интересной профессии маляра. Вскоре ее признали победителем социалистического соревнования. Потом она удостоивалась этой чести не раз. Дважды становилась ударником пятилеток 1977 год был особенно памятным для Анны Васильевны. Она заслуженно получила орден Трудовой Славы третьей степени. В текущей пятилетке ее труд отмечен знаком «Отличник социалистического соревнования» Министерства строительства РСФСР и Главлесооблстроя.

О своих заслугах А. В. Шершнева говорит мало. А как шла к таким трудовым победам, в чем секрет ее успеха, объясняет просто. Сразу понравилась ей специальность маляра, по душе стала, хотя порой, особенно вначале, и трудно было. Но упорство, трудолюбие, целеустремленность помогли ей преодолеть некоторые сложности. Теперь же для Анны Васильевны выполнение нормы в полтора раза стало привычным делом. Сказываются и мастерство, и богатый производственный и жизненный опыт, и умение найти неиспользованные резервы. Болезненно восприни-

мает она каждую неудачу, огорчается тщательнее проанализировать случившееся.

Требовательность к себе и объективное принципиальное отношение к работе членов своей бригады позволили ей завоевать доверие и авторитет среди своих коллег. Вскоре после перевода строительного участка, где она работала раньше, в состав СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» А. В. Шершнева становится руководителем коллектива, где в основном трудятся молодежь. Вместе с тем она возглавляет и совет бригады. Ведь ее коллектив одним из первых в управлении стал применять подрядный метод. Удачно сочетая такие черты характера, как принципиальность, деловитость, требовательность, доброжелательность и высокую ответственность за порученное дело, Анна Васильевна добилась не только высокой выработки в своем коллективе. Качество его работы отмечается не только в СМУ-1, но и в целом по тресту. И это несмотря на молодежный состав бригады. А сама А. В. Шершнева неоднократно награждалась ценными подарками как победитель социалистического соревнования среди руководителей бригад маляров треста.

— Она, — продолжает А. Г. Захарова, — увлекает за собой молодежь. Ей присущи и бодрость духа, и жизнерадостность, и умение зажечь искорку, подячь рабоче настроение. Всегда быть впереди — таков ее жизненный девиз. Так что есть уверенность, что из своих подопечных она сделает хороших высококвалифицированных специалистов.

Примечательна такой факт. Состав бригады А. В. Шершневой периодически меняется. Молодые специалисты, твердо овладевшие секретами мастерства, полученными от кадрового руководителя, становятся на самостоятельный путь. Они уходят в другие трудовые коллективы, а Анна Васильевна принимает новых. Такая уж специфика у этой бригады.

И несмотря на все это, маляры под ее руководством недавно вновь стали призерами социалистического соревнования в СМУ-1 — за третий квартал. Они признаны лучшими,

В. СЕМЕНОВ.



На специализированном предприятии «Центрэнергообслуживания» передовое звено по ремонту изолирующих установок во главе с В. М. Анисимовым обслуживает очистительные установки на теплоэлектростанции № 22. Оно вносит немалый вклад в дело охраны воздушного бассейна местности, прилегающей к ТЭЦ.

Этот коллектив многократно занимал первое место в социалистическом соревновании среди трудовых коллективов предприятия. В нем крепкая производственная дисциплина, хороший микроклимат.

В преддверии праздника Великого Октября звено вновь до-

бивается высоких показателей на трудовой вахте.

НА СНИМКЕ: передовики производства (слева направо) В. И. Борщ, К. Е. Минин, А. И. Камонский, И. Г. Туркулец, Звеньев В. М. Анисимов и В. Н. Рябов за обсуждением очередного производственного задания.

Фото Н. Шалыпина.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

О том, что продавец лотка магазина № 1 Горкоопторга А. А. Клопкова нарушает правила советской торговли, написали в редакцию покупателя.

Как сообщил заместитель председателя правления Люберецкого райпотребсоюза В. А. Павликов, А. А. Клопкова с работы уволен.

СЛУЖБА БЫТА — НАСЕЛЕНИЮ

НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ

Широкой популярностью у населения пользуется обувь спортивного типа, которую шьет головное предприятие объединения «Мособлбутьбыт» и его ателье высшего разряда. Этот новый вид услуг освоен в нынешнем году. Приемные пункты предприятия стремятся удовлетворить спрос жителей района на современную обувь. С начала года выполнено заказов населения на сумму более 428 тыс. рублей. Сшито 19 тысяч пар обуви.

Большой вклад в достижение этого результата внес коллектив Люберецкого салона высшего разряда, который возглавляет А. С. Бабель. Работники шьют обувь с высоким качеством, сравнительно недорогую. Недаром здесь всегда много заказчиков.

Объединение оказывает 61 вид бытовых услуг. Среди них такие сложные, как реставрация обуви, обновление полиуретановых подошв методом тепловой сварки, а также всевозможный мелкий и средний ремонт. На головном предприятии дей-

ствует экспериментальная лаборатория, занимающаяся разработкой и внедрением новых моделей обуви. Сейчас здесь рождаются образцы для освоения в предстоящие два года.

Перед обувщиками стоит еще одна серьезная задача — экономить сырье и материалы. С этой целью сейчас идет подготовка к созданию на головном предприятии нового участка, который будет использовать отходы кожевенного производства, изготовлять брезки, подвески и другие галантерейные изделия. Таким образом расширится ассортимент оказываемых населению услуг.

Помогает ритмичной работе коллектива социалистическое соревнование по достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Высоких результатов добился в нем комбаштановочный участок. Слаженно трудится здесь бригада, которую возглавляет Любовь Ивановна Молчанова.

Э. ИВАНОВА.

В ходе двухмесячника по благоустройству похорошел внешний облик города, который носит имя выдающегося революционера, соратника В. И. Ленина. Сейчас наш город украсили кумачовые флаги, транспаранты. Преобразилась улица, по которой 7 ноября пройдет праздничная демонстрация. Побелены деревья, бордюры вдоль проезжей части. Отремонтированы, покрашены фасады домов, доколы жилых зданий, находящихся на площади Дзержинского.

Особенное внимание коллектив нашего предприятия уделил реконструкции сквера у памятника Ф. Э. Дзержинскому. Работы сейчас здесь полностью завершены.

Сделана новая планировка дорожек, установлены оригинальные светильники, вазоны для цветов, деревянные скамейки. Выполнено еще одно важное мероприятие — декоративное плиточное мощение, уложено красный асфальт у памятника, а также в парке.

Совсем по-другому стали выглядеть наши зеленые зоны отдыха. В сквере, кроме того, были посажены кустарник князьник, деревья ценных пород. Предполагается будущим

ЗА МИКРОРАЙОН ОБРАЗЦОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ДЛЯ БЛАГА ДЗЕРЖИНЦЕВ

летом начать фигурную стрижку кустарника, что тоже украсит сквер.

В ходе двухмесячника были выполнены работы по благоустройству на 178 тысяч рублей.

27 октября на территории нашего жилищно-коммунального отдела проводился субботник с участием населения. Были посажены деревья, велась санитарная очистка дворов.

В последнее время стали больше уделять внимания благоустройству территории, прилегающей к домам-новостройкам. В качестве примера можно привести двор дома № 17 по улице Томилинской. Здесь недавно установлена детская игровая площадка «Сказка». Созданы все условия для нормального проживания и отдыха новоселов и их детей.

Большой объем работ был выполнен коллективом цеха благоустройства. Предстоит еще немало сделать к 40-летию Победы, чтобы наш социальный экономический микрорайон стал

краше, уютнее. Уверенность в том, что стоящие задачи будут успешно решены, придают труженники цеха, которые душой болеют за порученное дело, стремление добросовестно, качественно выполнять задания.

Умело руководят производством работ Лазерта Николай Николаевич, Лазурин и Иваненко Михайлович, Юлюшина. Подают пример ударного труда бригадир дорожных рабочих Л. Рагулина, а также П. С. Новичкова. На них равняются остальные.

Депутаты Дзержинского городского Совета постоянно контролируют работы по улучшению внешнего вида микрорайонов. Вот и накануне празднования 67-й годовщины Великой Октябрьской революции состоялась рейдовая проверка, которая показала, что все улицы, в основном, подготовлены к дню Великого Октября. Весомый вклад в это внесли трудовые коллективы, жители города, ветераны труда и войны, учащиеся.

М. ЭККЕР.

ЗНАКОМСТВО С УЧИЛИЩЕМ

Недавно в Лыткариноском Дворце культуры «Мир» состоялась встреча старшекласников города с учащимися, выпускниками и инженерно-педагогическим коллективом ГПУ-43. Более пятисот учеников 8-9-10-х классов пришли на встречу. Они многое узнали об училище.

В своих выступлениях Ира Савкина из группы строителей, Марина Фролова — будущий оптик, преподаватель М. А. Гнутова, мастер производственного обучения В. Н. Бобровская рассказали о том, как учатся, работают и отдыхают в училище.

Тепло были встречены бывшие выпускники ГПУ-43: начальник учебного пункта треста «Обосстрой» № 2 В. В. Плязнев, артистка хора им. Пятницкого Г. В. Иванникова.

Старшеклассники познакомились с работой кружков технического творчества, увидели выставку, где были представлены выполненные будущими токарями, оптиками, сварщиками пробные квалификационные задания.

Перед гостями выступили участники вокально-инструментального ансамбля училища. А в заключение продемонстрировали свое мастерство дуэлисты, секцию которых ведет руководитель физвоспитания мастер спорта В. С. Тараненко.

Интересной и познавательной была встреча для старшекласников. Несомненно, будут среди них желающие в сентябре поступить в ГПУ-43.

А. СТЕПОЧКИН,
секретарь партганизации училища.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

ЧТО РАССКАЗАЛИ МАРКИ

Каждую субботу после уроков в люберецкой школе № 1 собираются на свое занятие филателисты. Учащиеся разных классов объединены общим увлечением. Есть в клубе юных филателистов и совсем маленькие участники, и старшекласники.

Научиться читать марки... Оказывается дело это не простое. И помогает ребятам разобраться в нем их бесменный руководитель — электрик управления механизации № 2 Александр Агапов, который отдает клубу свое свободное время. Помимо марок учащиеся изучают и другой филателистический материал: почтовые карточки, конверты.

Члены клуба получают советы по составлению коллекций, их оформлению, приобретают интересные знания по истории нашей страны, географии, биологии, искусству. Это развивает кругозор школьников.

Не так давно существует КЮФ в школе № 1, но уже есть положительные результаты. Коллектив не раз участвовал в районных выставках, а весной этого года получил право экспонироваться на XVI Московской юнионской филателистической выставке. Работы нескольких членов клуба были отмечены медалями и дипломами.

Особой гордостью ребят является коллективная коллекция

под названием «Родной край». Она вызвала большой интерес зрителей, которые пришли посмотреть традиционную экспозицию «Люберецкий край», демонстрировавшую во Дворце культуры в сентябре.

Здесь же экспонировалась коллекция Димы Шибалова «Мир крылатых. Птицы».

Работы юных филателистов люберецкие могут увидеть на постоянно действующей выставке в кинотеатре «Орбита», магазине «Филателия».

Хотелось бы назвать еще некоторых активных участников клуба. Среди них Леонид Розин (коллекция «Дорогами истинных побед»), Сергей Олимпийский («Живопись эпохи Возрождения»), Павел Цикман («Сыны народа и свободы»), Галия Благодарова («Техника ГДР»).

Сумел сплотить подростков вокруг себя, увлечь интересным делом энтузиаст филателии Александр Агапов. Не случайно, что и закончил среднюю школу, ребята посещают клуб, встречаются с теми, кто пришел им на смену.

Дружеские связи поддерживают с КЮФом Володя Изотов, Михаил Козлов и другие филателисты, которые, отслужив в Советской Армии, не потеряли интерес к любимому увлечению. Новых творческих успехов вам, члены клуба!

И. БАРАНОВА.

В ОБЪЕДИНЕНИЯХ ПО ИНТЕРЕСАМ

В КЛУБЕ „ХОЗЯЮШКА“

В Люберецком Дворце культуры состоялось заседание субботнего клуба для женщин «Хозяюшка». Как обычно, программа его состояла из нескольких тематических страничек. Открылся вечер встречей с Героем Советского Союза Леонидом Устиновичем Беловым. Он рассказал о героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны.

В гостях у «Хозяюшки» побывал актер Московского театра на Таганке Юрий Смирнов. С интересом было встречено

выступление ансамбля домристов Дворца культуры под руководством Людмилы Лавровой. Музыканты показали новые работы, подготовленные в рамках Всесоюзного смотра самодеятельного творчества трудящихся, посвященного 40-летию Победы.

Затем на сцену вышел азербайджанский вокально-инструментальный ансамбль «Бахар». Был также показан концерт силами артистов областной филармонии.

А. МАТВЕЕВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Широкое внедрение роботизированных комплексов помогает труженикам производства товаров народного потребления Магнитогорского металлургического комбината выполнить обязательства — до конца пятилетки выпустить сверх плана продукции на 1 миллион рублей.

На снимке: набор эмалированной посуды «Подарочный».

(Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

6 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 9.00 — Клуб путешественников, 10.00 — «Локомотивное шоссе», 10.45 — Филм-спектакль, 11.45, 14.30 — «Возле 14.50 — Сельские горизонты, 15.45 — Рассказывают наши корреспонденты, 16.15 — Новости, 16.20 — С. Прокофьев, Сим.

Среда

7 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.30 — Премьера док. фильма «Красная Пресня вчера и сегодня», 9.20 — Песни в ташиях народов СССР, 9.50 — Москва, Красная площадь, Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании (12.00) — Праздничный пионерский концерт, 12.30 — Поэтический концерт, 13.00 — «Песня в сердце моем», 13.50 — Премьера мультфильма, 14.00 — Премьера фильма «Путь Октябрь», 14.30 — Премьера худ. фильма для детей «Макар-слепоплыт», 1-я серия, 15.45 — Концерт, 16.10

Четверг

8 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Концерт, 9.05 — Историко-революционная тема в советском изобразительном искусстве, 9.35 — Труженики промышленности и сельского хозяйства — лауреаты Государственных премий СССР 1984 года, 10.35 — Концерт, 11.35 — Завершение гостя праздничной Москвы, 11.50 — Всесоюзный телеконкурс «Товарищ песня», 12.35 — Клуб путешественников, 13.35 — Кон-

Пятница

9 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.30 — Премьера док. фильма «Диалог», 9.00 — Творчество народов мира, 9.30 — Бульвар, 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Лауреаты Государственных премий СССР 1984 года в области науки и техники, 11.45 — «Турения почта», 12.15 — Встречи на советской земле, 12.30 — Сельский час, 13.30 — Музыкальный киоск, 14.00 — «Тайна птицы Сири», 14.20 — Премьера худ. фильма для детей «Макар-слепоплыт», 3-я серия, 15.25

Суббота

10 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Мультфильмы, 9.00 — Очевидное и невероятное, 10.00 — Концерт, 10.20 — 5-й и 6-й туры Спортоло, 10.30 — Фильм — детям, «Муму», 11.40, 14.30 — Новости, 14.50 — «Работа алмаза», Док. фильм, 15.10 — «Талдинские музыкальные картины», 15.45 — «До шестидесяти и старше», 16.30 — Новости, 16.35 — К Дню советской жи-

Воскресенье

11 НОЯБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Док. фильм, 9.20 — Всесоюзный смотра самодеятельного художественного творчества, 9.40 — «В трудный час», Худ. фильм, 11.15, 14.30 — Новости, 14.50 — «Председатель Мавзин», Док. фильм, 15.10 — Русская речь, 15.40 — «Юшкар-Ола», 15.55 — Концерт, 16.30 — Новости, 16.35 — Шахматная школа, 17.05 — «Труд-

фония № 7, 16.55 — Торжественное заседание, посвященное 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Праздничный концерт, 21.00 — Время, 22.00 — Театральные встречи, 23.25 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.20 — «Город воинской славы», 8.40 — Концерт, 9.00 — «Отзовитесь, горнисты!», 9.30 — Мультфильмы, 10.00 — Наука и жизнь, 10.30 — Фильм — Дети, «Волшебный круг», 12.40 —

«Ленин в Октябре», Худ. фильм, 17.50 — Новости, 18.00 — Кубок европейских чемпионов по футболу, 1/8 финала, — «Днепр» (Днепропетровск) — «Левский Спартак» (Болгария), 2-й тайм, 18.45 — Чемпионат мира по шахматам, 18.50 — Мультфильм, 19.15 — Праздничный вечер Концертной студии Октябрьского кинотеатра, 21.00 — Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященный 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, 22.15 — Футбол, Кубок УЕФА, 1/16 финала, «Спартак» (Москва) — «Локомотив» (Лейпциг), 23.00 — Чемпионат мира по шахматам, 23.15 — Футбол, Кубок УЕФА, 1/16 финала, «Динамо» (Минск) — «Спортинг» (Лиссабон)

Вторая программа, 8.20 — «Полюс, увидишь...» 8.35 — Песни о перт, 14.20 — Премьера худ. фильма для детей «Макар-слепоплыт», 2-я серия, 15.25 — Концерт по заказу ветеранов искусства и артистов, 16.20 — Новости, 16.25 — Лауреаты Государственных премий СССР 1984 года в области литературы, искусства и архитектуры, 17.25 — Цирковое представление, 18.40 — «Поговорим, брат...» Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, 21.00 — Премьера худ. фильма «Он где-то здесь», 22.55 — Чемпионат мира по шахматам, 23.10 — Новости.

Вторая программа, 8.15 — Если хочешь быть здоровым, 8.30 — Концерт, 9.00 — «Ступенька выше», 9.30 — Программа Якутской студии

«Боевым орденом награждается...» 17.25 — Народные мелодии, 17.35 — Фильм — детям, «Парусиное детство», 18.45 — Мелодии, 19.20 — Худ. фильм «В трудный час», 21.00 — Время, 21.35 — Концерт, посвященный Дню советской милиции, 23.35 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.20 — К Дню советской милиции, 9.15 — Испанский язык, 9.45 — По музеям и

«Несколько дней из жизни бригады», 13.10 — Веселые старты, 13.55 — «Решительные бои», 14.40 — Концерт, 15.00, 18.00 — Новости, 18.20 — Игрет квартал ард, 18.30 — «До шестидесяти и старше», 19.15 — Чемпионат СССР по хоккею «Сокот», «Спартак», 2-я и 3-я периоды, 19.45 — «Спокойной ночи, малыши», 20.00 — Народные мелодии, 21.00 — Время, 22.00 — «Максим Перелешня», Худ. фильм, 23.40 — Новости.

городок-героя, 9.25 — «Самый Док фильм, 9.50 — Москва, Красная площадь, Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании (12.00) — Док. фильм, (12.35 — «Аврора», Мультфильм, 12.55 — К. Тренев, «Добров», Яровая», Фильм-спектакль, 15.20 — А. Блок, «Родина», 16.05 — Концерт, 16.45 — «Раскаты по тундре», 17.15 — «Медовый зеркал», 17.50 — «Белые друзья», Худ. фильм, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши», 20.15 — «Дети пелины», 21.00 — Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященный 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, 22.15 — «Разгром Юденича», Худ. фильм.

Д. Шостаковича, 9.50 — Знание — сила, 10.35 — М. Горький, «Песня о Соколе», «Песня о Буревестнике», 10.55 — «Светлая память», 11.55 — Фильм — детям, «Гибель «Орла», 13.10 — «Это было за Нарвской частью», Телефильм, 14.25 — «История», 15.55 — «Февральский ветер», Худ. фильм, 17.15 — По страницам передачи «Вокруг смеха», 18.25 — Концерт, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши», 20.15 — «От песни к песне», 20.45 — «Течет река Хорол», 21.00 — Время, 21.35 — «Счастливый рейс», Худ. фильм.

телевидения, 10.20 — Н. Римский-Корсаков, «Сюита» для симфонического оркестра «Шехеразада», 11.05 — Фильм — детям, «Здравствуй, Зузика» — до свидания, Зузика», 11.55 — Очевидное и невероятное, 12.55 — Ритмическая гимнастика, 13.25 — «Дорога века», 13.45 — Рассказывают наши корреспонденты, 14.15 — Фильм-концерт «Крипка лесника Когина», 15.25 — Кинопанорама, 17.00 — Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Сокот», 19.15 — Мир растений 20.00 — «Спокойной ночи, малыши», 20.20 — «Столица поморского Севера», 21.00 — Время, 21.35 — «Продавец пшад», Музыкальный спектакль.

выставочным залом, 10.35 — «Родина любимая моя», 11.40 — Док. фильм, 12.20 — Программа Свердловской студии телевидения, 13.20 — «Малышки», Худ. фильм, 14.60 — Поет народная артистка СССР Л. Чукина, 15.30, 18.00 — Новости, 18.15 — Наш сад, 18.45 — Чемпионат СССР по хоккею, «Спартак» — СКА, В перерыве (20.05) — «Спокойной ночи, малыши», 21.00 — Время, 21.35 — «Собор парня», Худ. фильм, 22.40 — Кубок обладателей кубков по водному поло, Подольск — «Динамо» (Москва) — БВСК (Венгрия), 23.00 — Новости.

янки, 11.00 — Советское изобразительное искусство, 11.45 — Страницы истории, 12.35 — Почта-передача «Природоведение», 13.05 — Б.С. Вильямсовский писатель-коммунист, 14.25 — Знай и умеешь, 14.55 — «Урок мужества», 15.25, 18.00 — Новости, 18.20 — Лица и судьбы, 18.30 — Человек жив на земле, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши», 20.15 — Премьера док. фильма «Воспоминания о Павловске», 20.45 — Концерт, 21.00 — Время, 21.35 — «Пинклов» начинается ночью», Худ. фильм, 23.00 — Новости.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ГРАМЗАПИСИ

В магазине № 20 «Эфир» Люберецкого протомторга по 10 ноября проводится выставка-продажа грампластинок Всесоюзной фирмы «Мелодия» Апрелевского завода. Любители камерной и симфонической музыки смогут приобрести записи произведений Скра-

бина и Чайковского, Хачатуряна и Прокофьева. Поклонникам эстрады предлагаем записи песен популярных певцов: А. Пугачевой, С. Ротару, И. Козачева, В. Кикабидзе, а также многих зарубежных исполнителей. Для тех, кто увлекается стилем

«ретро» — пластинки Л. Утесова «От всего сердца» и Н. Богословского «Четыре песни в стиле «ретро».

Посетите наш магазин! Его адрес: 140000, г. Люберцы, улица Смирновская, 16. **ПРОМТОРГ.**

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ЖЕСТОКИЙ РО. МАНС» (2 серии) 11-14, 30, 17-15, 20; (малый зал) — «ИЛЬЯ МУРОМЦЕВ» 10; «КОМ. ЖЕ ЛАНИИ» — 16, 20-30; «ЗАЛОЖНИК» — 13-30 и 18 (удл. программы).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «ДИКАЯ СОБАКА ДИНГО» — 15;

«ОДИН И БЕЗ ОРУЖИЯ» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ДОЧЬ КОМАНДИРА» — 10; «ЧУЧЕЛО» (2 серии) — 11-20, 17, 20; «ТАИНА ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» — 13-30; «ДИВНОЕ ОГОНЬ» — 15.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
Сегодня: «МАМА» — 15-30; «ПРЕБРАНС ПО ПЯТИНАМ» — 17-15, 19 (удл. программы).

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделение: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Выпускает печать. Объем 1 п. л. № Л-01813 Зак. 5455